FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	2024-04-30
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	TALENTO HUMANO
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	ARIANA CEDEÑO
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	acedeno@gadcumbaya.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	22895586
LICENCIA	CC-BY-4.0
ENLACE PARA DESCARGAR EL REPORTE CONSOLIDADO DE GASTOS DE VIÁTICOS NACIONALES E INTERNACIONALES	NO APLICA